

**MUNICÍPIO DE LAGES – SC**  
**PROCESSO SELETIVO**  
**EDITAL Nº 003/2021 – QUADRO GERAL**  
**ERRATA 02**

A Comissão do Processo Seletivo, nomeada pela Portaria n.º 247/2021, torna pública a Errata 01 ao edital.

Anexo III

**Onde se Lê:**

**ENGENHEIRO DE MEIO AMBIENTE**

(...)

2.5. Resoluções CONAMA. 2.6. Portarias Ministério da Saúde (Nº 2.914, de 12 de dezembro de 2011); 2.7 Leis Estaduais - Política Estadual de Recursos Hídricos. 2.8. Marco regulatório do saneamento e suas regulamentações (Lei nº 11.445, de 05 de Janeiro de 2007 e suas alterações). 2.9. Leis Municipais – Lei Orgânica do Município de Indaial; Plano Diretor de Indaial.

(...)

**Leia-se:**

**ENGENHEIRO DE MEIO AMBIENTE**

(...)

2.5. Resoluções CONAMA. 2.6. Normativa do Ministério da Saúde (Anexo XX da Portaria de Consolidação nº 05/2017); 2.7 Leis Estaduais - Política Estadual de Recursos Hídricos. 2.8. Marco regulatório do saneamento e suas regulamentações (Lei nº 11.445, de 05 de Janeiro de 2007 e suas alterações). 2.9. Leis Municipais – Lei Orgânica do Município de Lages; Plano Diretor do Município de Lages.

(...)

Permanecem inalterados os demais itens.

Lages, 28 de Maio de 2021.

**Comissão Processo Seletivo do Município de Lages**  
**Portaria nº247/2021**